
選択項目 回答件数 割合

(1) 10歳代 0 0.0

(2) 20歳代 9 8.5

(3) 30歳代 30 28.4

(4) 40歳代 31 29.2

(5) 50歳代 21 19.8

(6) 60歳代 14 13.2

(7) 70歳代 1 0.9

選択項目 回答件数 割合

(1) 男 30 28.3

(2) 女 76 71.7

(3) その他 0 0.0

令和5年度市政モニターWebアンケート（第3回）
テーマ「在宅でのリモートワークについて」

市政モニター登録者数：170人

有効回答者数：106人（62.3％）

【設問1】あなたの年齢をお聞かせください。

【設問2】あなたの性別を教えてください



選択項目 回答件数 割合

(1) 自営業 10 9.4

(2) 会社員 54 51.0

(3) 会社役員 2 1.9

(4) アルバイト・パートタイマー 18 17.0

(5) 専業主婦（主夫） 13 12.3

(6) 学生 1 0.9

(7) 無職 7 6.6

(8) その他 1 0.9

選択項目 回答件数 割合

(1) 結婚している 90 84.9

(2) 結婚していない 16 15.1

選択項目 回答件数 割合

(1) いない 19 17.9

(2) 小学校入学前 31 29.2

(3) 小学生 23 21.7

(4) 中学生 9 8.5

【設問3】 あなたのご職業・職種をお答えください

【設問4】 あなたは結婚していますか

【設問5】 お子さんはいますか。いる場合、お子様の年齢で当てはまる選択肢を全て選択してく
ださい（当てはまるものすべて）



(5) 高校生 12 11.3

(6) 大学生、専門学校生 11 10.4

(7) 社会人 33 31.1

選択項目 回答件数 割合

(1) 同居家族がいない（一人暮らし） 3 2.8

(2) 配偶者 87 82.1

(3) ご自身のこども 64 60.4

(4) ご自身の親 22 20.8

(5) 配偶者の親 15 14.2

(6) 孫 0 0.0

(7) その他の親族・家族 7 6.6

(8) 友人・恋人 0 0.0

選択項目 回答件数 割合

(1) 現在リモートワークをしている 1 0.9

(2) 現在はしていないが経験はある 16 15.1

(3) 経験はない 89 84.0

【設問6】現在同居している人をすべて選んでください（当てはまるものすべて）

【設問7】 在宅でのリモートワークの経験がありますか



選択項目 回答件数 割合

(1) リモートワークで働きたいと思う
　（【設問9】および【設問10】へ） 59 55.7

(2) リモートワークで働きたいと思わない
　（【設問11】へ） 47 44.3

選択項目 回答件数
割合

分母：設問8で「リモートワークで働きたい」
と答えた59人

(1) 子育てをしているから 21 35.6

(2) 介護をしているから 4 6.8

(3) 身体が不自由だから 1 1.7

(4) 通勤時間が無くなる分、自分の時間に回せ
るから 40 67.8

(5) 場所や時間を気にせずに働けるから 43 72.9

(6) 居住地以外の企業でも働くことができるか
ら 25 42.4

(7) 転勤がないから 11 18.6

(8) その他 3 5.1

　(8)その他の内容

　・降雪時、渋滞に巻き込まれないから

　・人間関係のトラブルが無いから

　・職場での人間関係が面倒

【設問9】【設問8】で「リモートワークで働きたいと思う」を選択した方にお伺いします。リ
モートワークを希望する理由を教えてください（当てはまるものすべて）

【設問8】 在宅でのリモートワークで働きたいと思いますか



選択項目 回答件数
割合

分母：設問8で「リモートワークで働きたい」
と答えた59人

(1) ２時間未満 3 5.1

(2) ２時間 2 3.4

(3) ３時間 4 6.8

(4) ４時間 14 23.7

(5) ５時間 8 13.6

(6) ６時間 17 28.8

(7) ７時間 2 3.4

(8) ８時間 9 15.2

選択項目 回答件数
割合

分母：設問8で「リモートワークで働きたいと
思わない」と答えた47人

(1) やりたい（している）仕事がリモートワー
クではできないから 23 48.9

(2) 時間管理が不安だから 14 29.8

(3) スキルに不安があるから 12 25.5

(4) 自宅にリモートワークする環境がないから 10 21.3

(5) 情報セキュリティが不安だから 3 6.4

(6) コミュニケーションがないから 7 14.9

(7) リモートワークできる仕事がないから 12 25.5

(8) その他 3 6.4

【設問10】【設問8】で「リモートワークで働きたいと思う」を選択した方にお伺いします。一
日平均何時間ぐらい在宅でのリモートワークで働きたいと思いますか（回答後、【設問12】へ）

【設問11】【設問8】で「リモートワークで働きたいと思わない」を選択した方にお伺いしま
す。その理由を教えてください（当てはまるものすべて）（回答後、【設問12】へ）



　(8)その他の内容

　・職場も近いから

　・体を動かしたいから

　・オンオフの切り替えをしたい

選択項目 回答件数 割合

(1) 参加したい 44 41.5

(2) 参加したいと思わない 62 58.5

選択項目 回答件数 割合

(1) 参加したい 52 49.1

(2) 参加したいと思わない 54 50.9

・PC不慣れな人にはセミナーは有効と思います。
業界にもよりますが、未経験者がテレワークを行い失敗した事例、また、病気になった事例ある
と思うので、そのようなこともセミナーで説明した方が良いと思います。

・色々な取り組みを行ったり、考えたりしておりとても頼もしいです。

・仕事だけではなく、習い事（絵画、書道、生け花、歌など）もリモート受講ができれば、雪や
天候不良でも開催できるので便利だと思います。

・設問13におけるターゲット設定や目標設定を明確にされることをお勧めいたします。

・これからデジタルは、どんどん進んでいくと思われますので、スキルを身に着けたいと思いま
す。

・市民フォーラム等の申し込み方法について　担当課に電話等で申し込むのが主ですが、二次元
コード等を活用して利便性を考慮しての申し込み方法であれば、平日就労している人も土日に申
し込め参加者の増加が望めると思う。

【設問14】その他、市政全般でご意見等があれば教えてください

【設問12】在宅でのリモートワークにはどのようなものがあるか、在宅で働くとはどのような感
じなのか知ってもらう在宅ワークセミナーを実施する場合、参加したいと思いますか（２.5時間
程度、オンラインと会場での同時開催）

【設問13】パソコン初心者が在宅でのリモートワークを行うためのスキルアップセミナーを実施
する場合、参加したいと思いますか（デジタル基礎講座、Office（Word,Excel）講座、就業体験
など全６回、各回2.5時間程度、オンラインと会場での同時開催）



・特になし　４人

・息子がリモートワークしていました。色々と聞いているので、私はしたくない。
　少子高齢化解消に向けた取組みが相変わらず見えない。市長の姿勢が問われます。

・新しく出来たドラッグストアの信号、朝瓢湖方面から来て右に中々曲がれないのでどうにかし
てほしい。
　毎年、除雪で雪の捨て場所無く困ってます。

・1)発久から山倉へ向かう道路脇の反射板が毎年おなじように折れていますが、折れないよう
に、設置方法や、設置場所、材質など改善はしないのでしょうか
2)ホームページの誤字など気になります。記事掲載日が数日後の日付になっていたりします
3)水原バイパスへ入る月崎交差点の信号機に右折用矢印信号の設置をお願いします。

・一人親世帯や一人暮らし世帯の支援
地元の歴史や文化の学校での授業に取り入れて欲しいですね
地域皆んなでの子育て
狩猟者の若手の育成をもっと市政が牽引し成り手のなり易い環境作りして欲しいです。最近の鳥
獣被害で感じました。

・この度の地域クーポン配布も、とてもありがたいです。来年も定期的に配布してもらいたいで
す。

・空き家を持っておりますが、取り壊しにお金がかかり、処分に踏み出せません。また、私の居
住地は空き家が多いですが、道路がとても狭くなかなか売却も進んでおりませんし、安価での取
引となっております。病院も駅も近いですので、活用できると嬉しいです。

・積雪の時期になってきました。毎年、早朝から通学路等の除雪をしていただきありがとうござ
います。今年も水原駅からのさわやかゾーンの除雪を含み、よろしくお願いいたします。
　また、さわやかゾーンに、はみ出している植木除去の積極的声掛けをお願いいたします。この
度あがの市民病院裏の植木を短めに伐採していただき、歩きやすくなりました。

・安田から道の駅あがのへの土手道の線路下を通る道で、対向車が見えづらい。一昨年長い工事
の時にその辺も考慮して動いてくれるとばかり思っていましたが、全く利用者の声が届いていな
い様で変わりない。利用者も多い道なので、せめて対向車が見えやすい様なミラーの取り付け等
考えて頂きたい。

・ごずっちょ商品券を定期的に配布していただき大変助かっております。ありがとうございま
す。

・畑のレンタルをしたいと思ってます。団地に住む方で畑をしたい方、趣味で大規模園芸をした
い方などを対象に、市のバックアップをしてもらう事は可能でしょうか？　県では、田→畑にす
る事を推奨してますし、市で推奨する野菜などをメインにする事で、市のアピールに繋がると思
います。　また、高齢化で田んぼの維持だけ出来ない方でも、アドバイザーになってもらう事で
活躍の場が生まれ、使わなくなった農機具を市で買取、レンタルする事で、事業としても成り立
つのでは、と思います。ご検討よろしくお願いします。

・小児科を増やして欲しい！

・除雪をしっかりしていただきたい。消雪パイプが通っていても水が出にくく困っている。

・市報のレイアウトを変更してもっと分かりやすく、楽しい紙面にしてほしい。

・今阿賀野市が、県内（国内）に誇れる事や物ってなんだろうと考えても何も出てこない。ふる
さと納税の返礼品を閲覧しても見つからない。あっ、瓢湖と、瓦ロードがあった。もうワンラン
ク上を目指して、そんな事を創設できる人材の育成を是非。

・これから雪の季節ですが、消雪パイプがついた道は除雪車が入らなくなりましたが、水が時々
しか出ない道は雪が消えません。今まで通り除雪車と消雪パイプの二刀流して欲しいです。

・阿賀野バイパスが出来たが、道の駅付近の渋滞が酷すぎて困っています。国土交通省へと改善
をぜひお願いしたいです。


